

Súd: Okresný súd Bratislava III  
Spisová značka: 46T/16/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1315010867  
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 11. 2015  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Karol Posluch  
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2015:1315010867.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III v Bratislave, pred senátom v zložení z predsedu senátu JUDr. Karola Poslucha a členov Mgr. Zuzany Šestákovej a Mgr. Silvie Orságovej, v trestnej veci proti obžalovanému Q. M. P. B.. pre zločin ublíženia na zdraví spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 364 ods. 1, ods. 2 písm. b/ Trestného zákona a iné na verejnom zasadnutí konanom dňa 25.11.2015 takto

### rozhodol:

1/ Q. M.Č., N.. XX. XX. XXXX M. A., C. A. B.,  
K. X,

X/ V.. P. A., N.. XX. XX. XXXX/XXXX, C. A. B. Q.,  
B. XXX/X,

sú vinní, že

v presne nezistenom čase po odchode z diskotéky Hasta la Vista okolo 02.00 h dňa 15. 02. 2014 na trávnej ploche pri stanovom sektore číslo 7 v blízkosti prevádzky Biela Myš a Koliba nachádzajúcej sa v areáli Slniečnych jazier v časti Sever v meste Senec po predchádzajúcom vzájomnom verbálnom konflikte fyzicky spoločne napadli poškodeného V. Y. a to tak, že obvinený Š. H. (vylúčený na samostatné konanie uznesením pod sp. zn. 3 Pv 142/14/1103-61 zo dňa 05. 08. 2015, právoplatným dňa 18. 08. 2015) strčil do poškodeného, na čo sa začali sácať a biť, potom pristúpil P. A., ktorý poškodeného udrel päšťou do tváre, po ktorom údere poškodený spadol na zem, následne k nim pristúpil tiež obvinený Q. M. a poškodeného bili spolu B. P. A., pričom Q. M. poškodeného udrel približne 2 až 3 krát otvorenou dlaňou do tvárovej oblasti hlavy a to najskôr pravou rukou, potom ľavou rukou a následne znovu pravou rukou a od poškodeného sa vzdialil, pričom k poškodenému pristúpili P. A. P. Š. H., ktorí ho opakovane udierali do tváre s následným vynúteným pádom na zem, na čo poškodený zostal ležať v bezvedomí na zemi, čím mu svojím konaním spôsobili prasklinu lebky v pravej spánkovej kosti vpravo siahajúcu až na lebečnú spodinu, krvácanie nad a pod tvrdú plenu a pod pavučnicu mozgu v pravej čelovo-spánkovo-temennej oblasti vpravo, pomliaždenie mozgu na báze pravého čelového laloka, krvácanie do pravého zvukovodu s prasknutím bubienkovej blanky, tržno - zmliaždenú ranu v pravej polovici hornej pery, pomliaždenie pravej spánkovo-temennej oblasti vlasatej časti hlavy, viacnásobné povrchové odreniny a pomliaždenie tváre, ktoré zranenia si vyžiadali hospitalizáciu a špecializovaný liečebný zákrok (trepanopunkcia), dobu liečenia viac ako 42 dní a pracovnú neschopnosť 3 mesiace ako aj sťaženie spoločenského uplatnenia a trvalý následok nedoslýchavosť stredne ťažkého stupňa pravého ucha sprevádzanú pískaním (tinitus),

teda

- spoločným konaním inému úmyselne spôsobili ťažkú ujmu na zdraví,  
- spoločným konaním sa dopustili fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadli iného,

čím spáchali

1/ obvinený Q. M.

zločin ublíženia na zdraví spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 155 odsek 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom výtržníctva spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona,

2/ obvinený mladistvý P. A.

zločin ublíženia na zdraví spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 155 odsek 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom výtržníctva spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona.

Za to sa  
odsudzujú:

1/ Obvinený Q. M.:

Podľa § 155 odsek 1 Trestného zákona, § 38 odsek 2, odsek 3, § 36 písmeno j), l), § 37 písmeno h), § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému ukladá úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 /tri/ roky.

Podľa § 51 odsek 1 s použitím § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona, sa obvinenému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienene odkladá a zároveň sa mu ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona, sa obvinenému ustanovuje skúšobná doba v trvaní 5 /päť/ rokov.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno e) Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť sa osobne alebo písomne ospravedlniť poškodenému.

2/ Obvinený ml. P. A.:

Podľa § 155 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 117 odsek 1 Trestného zákona, § 38 odsek 2, odsek 3, § 36 písmeno j), l), § 37 písmeno h), § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona, § 42 odsek 1 s poukazom na § 41 odsek 2 Trestného zákona uložil súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 /dva/ roky.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) s použitím § 119 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu s probačným dohľadom v trvaní 3 /tri/ roky.

Podľa § 51 odsek 3 písmeno b) Trestného zákona sa obvinenému ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a návykových látok.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno e) Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť osobne alebo písomne sa ospravedlniť poškodenému.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa zrušuje výrok o treste uložený rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV zo dňa 22. 06. 2015 pod č. k. 2 T 71/2015, právoplatný dňa 22. 06. 2015, ktorým bol obvinený ml. uznaný vinným zo zločinu nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), d) Trestného zákona a odsúdený k trestu odňatia slobody vo výmere 15 /pätnásť/ mesiacov, ktorý výkon trestu mu bol podmienene odložený na skúšobnú dobu v trvaní 1 /jeden/ rok a ktorým mu bolo uložené obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a návykových látok, zrušuje, ako aj všetky ďalšie

rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku sa poškodený V. V. Y. N.. XX. XX. XXXX so svojim nárokom na náhradu škody pozostávajúcim z bolestného vo výške 14.750 € a sťaženia spoločenského uplatnenia vo výške 5.109 €, spolu vo výške 19.859 €, odkazuje na občiansko - súdne konanie.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku sa poškodená spoločnosť Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s. so sídlom Bratislava, Mamateyova 17, IČO: 35 937 874 so svojim nárokom na náhradu škody pozostávajúcu z poskytnutia zdravotnej starostlivosti pri poškodení zdravia (náklady zdravotnej starostlivosti) vo výške 6.160,50 € odkazuje na občiansko - súdne konanie.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Dňa 20.10.2015 podal prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava III pod sp. zn. 3 Pv 142/14/1103-52 v trestnej veci obvinených Q. M. P. V.. P. A. návrh na schválenie dohody o vine a treste pre zločin ublíženia na zdraví spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 155 odsek 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom výtržníctva spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 364 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona.

Po otvorení verejného zasadnutia a poučení obvinených o ich právach, prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava III predniesol uzavretú dohodu zo dňa 23.06.2015 a potom spoločne s obvinenými navrhli schválenie prednesenej dohody súdom. Následne odpovedali obaja obvinení na otázky predsedu senátu uvedené v ustanovení §-u 333 ods. 3 Tr. por. „áno“, teda kladne, a to na všetky zákonom predpísané otázky.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti mohol súd rozhodovať o skutku, jeho právnej kvalifikácii a primeranosti trestu. Obvinení sa ku skutku doznali, tento bol správne právne kvalifikovaný a taktiež dohodnutý trest bol v súlade s príslušnými zákonnými ustanoveniami.

Po vyhodnotení vyššie uvedených skutočností samosudca dohodu uzavretú medzi prokurátorom OP Bratislava III a obvinenými Q. M. P. V.. P. A. dňa 23.06.2015 pod sp. zn. 3 Pv 142/14/1103-52 vyhodnotil ako zákonnú, primeranú a spravodlivú, a preto túto schválil a rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c/ a ods. 2 Trestného poriadku.

Rozsudok nadobúda právoplatnosť vyhlásením (§ 334 ods. 5 Tr. por.)